Muxeeea NannuHa BnadumupoeHa
Yyumesnb Mmamemamuku

MBOY COLL Ne 7 2. JIobHs1
Mockoeckou obrracmu




TSR

JTOOBO MOBTOpEHHE



dopma ypoka: «mMmamemMamu4vecKasi CKa3Ka»

Llenn ypoka:

*3aKpenUTb U NPOKOHTPONMPOBATb YPOBEHb 3HAHUN

*OTpaboTKka BblYUCIUTESbHbIX HABbIKOB CITOXEHUS!, BblYNTaHUS,
YMHOXEHUA, BO3BEeAEHUA B CTENEHb HaTyparbHbIX YXCer

*PelleHne TeKCTOBbIX 3aaau

«Co3aaTb Y LWKONbHUKOB MOSTIOXUTENBHYIO MOTUBALMIO K BbIMOSTHEHMIO
YMCTBEHHbIX N MPaKTU4ECKUX OENCTBUN






UTobObI NoOnacTb B CKasKy, Heobxoanmo
HabpaTb HY>XXHbIN KOA.




1) 32+ 5 =
2) 2% + 42 =
3)22-32=
4) 67 - 20 =







Llapb - rpaa

Ctapropoa

Kapma cmpaHbl Cka30k
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UcnbimaHue 1

V=20 KmMm/y
t=6y

Kaxable 5 KM MeHSIET NOAKOBbLI HA 3aAHUX HOrax KOHS
Kaxable 10 KM MeHAET noakoBbl Ha NepegHnx Horax KoHs
XBaTUT N NOOKOB Ha BeCb MyTb, €CNU B 3anace y Hero 73

NnoaKoBbI?
OTBET: Ha BeCb NyTb NOTpebyeTcs 72 noakoBbl m
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1) CTpena 13 nyka nponetaet He bonee 179 M, a
nywe4yHoe a4po — B 2 pasa gasnslie. Beluncnure
npenernbHyo OanbHOCTb CTPENbObI N3 NYLLKN.

OTBeT: 358 m

2) Hangnte maccy gocnexos BOMHa
XVI B, ecnu winem BecuT 3 K,
Konb4yyra B 6 pas Tsxernee, Mey BECUT
B 2 pa3a MeHbLUe KOnbYyru, WnuT
BECUT O Kr

OtBeT : 35 kr



[Tpn macce 12000 nygos 3BYyK «Llapb-
Kornokona» obin crnibieH Ha 60 kv. KakoBa
OOIMKHA ObITb Macca Kosiokosia, 3BYyK
KOTOPOro pacnpoctpaHsincs 6ol Ha 20 Km?

OtBeT: 4000 nyaos

‘ «Uapb- konokon» Becut 12000 nyoos., a -
W)} «Uapb — nywka» — 40T. CpaBHuTte

J(E i Macchbl: YTo Taxkenee? (1 nyg — 16kr.)
0

OTeeT: 12000 nygoB=192T1







cnbiTaHue 3




LlepkoBb nveet doopmy NPAMOYrofibHOro @

napannenenunena, AnMHa KOToporo 23Mm, LWUpMHa Sewene
10m, BblcOTa 5M. XBatut nNu ogHou OOYKKU, B

koTopon Haxoamtca 290n nobernku, ong nokpacku s
CTEH U MOTOMKa LEPKBU, ECINN pacxon nobesnkun npu

aToM 2 am® Ha 4 m?? L—l

OTBeT: noTpedyetcsa 280 n Kpacku
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1) 3HamMeHUTLIE KypaHTbl Ha Cnacckoun baliHe bbin
ycTaHoBreHbl Ha Heun cnycta 704 roga co BpeMeHu
nepBoro ynommHanma o Mockese. B kakom rogy aTto

ObIf107?
OteerT: B 1851roay

2) KOxxHas ctopoHa MOCKOBCKOro Kpemns nMmeet
OnuHy 685M, 3anagHaa — 820m, BOCToOYHasA Ha
45M ONNHHEe I0XKHOW. HananTte NnpoTaXXeHHOCTb
cteH MOCKOBCKOro Kpemns?

OtBeT: 2230Mm




Henenumenbuue i

) x +12 =160 2) 4x=76 ) x: 11=11
x=148 x=19 x=121
4) 2x+3x=25
w=5 5) 2(7x — 5x)=12

x=3







PeweHue 3apgaum 1

1) 20-6=120 (km) — BeCb NYTb

2) 120:10 =12

3) 2+2+2=6 (nogkoB) Ha Kaxable 10 Km
4) 12-6=72 ( NnoAKoBbl) Ha BeCb NyTb
5) 73>72

OTBeT: XBaTUT NOAKOB Ha BECH NyTb




PeweHune 3agaym Ne3
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1) 5-10-2 + 23-5-2 + 23-10 = 560(M?) — oKkpaLumBaemas nnowlaib
2) 2 am® = 211 — 3HauuT, pacxon nobenku 251 Ha 4m?
3) 560 : 4 =140 (pa3) — 4m? yknagbiBaeTcs B 560Mm?

4) 140 - 2 = 280 (n) — cTonbKo nobenkn HeobxoaMmMo A9 NOKPaCKK
CTEH M MOTOJSIKA LIePKBU.

5) 280 < 290 — 3HauUT , ogHOW BOYKM NOBESKN XBATUT OS1A NOKPACKM
CTEH M NOTOSIKa
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BEPHYTbCS



MonoaubIt

BCE MCTIbITAHWS MPOUAEHb! YCMELLHO!
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